Памятка 
по организации и проведению Цифровой литературной викторины.
 

Цифровая литературная викторина (далее – Викторина) – соревновательное мероприятие на знание военных произведений и творчества Д.А. Гранина.
Викторина посвящается 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и проводится в рамках проекта «Наша Победа – наша гордость». 
	
Учредитель Викторины - АНО «Центр технологий электронной демократии». Организаторы - АНО «Центр технологий электронной демократии», БУ «Государственная библиотека Югры», МБУК «Централизованная библиотечная система» г. Сургута. 
Партнёры Викторины - Общественная палата Югры, Фонд сохранения и популяризации наследия Даниила Гранина.
[bookmark: _GoBack]Финансирование общей организации и координации проведения Викторины осуществляется АНО «Центр технологий электронной демократии» за счет средств гранта Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Викторина проводится среди жителей Ханты–Мансийского автономного округа – Югры в возрасте от 12 лет и старше по трём номинациям – трём возрастным категориям участников: от 12 до 25 лет, от 26 до 60 лет, старше 60 лет.

Все участники Викторины получат Диплом участника (в электронном виде). Победители и призёры Викторины муниципального и регионального уровней будут награждены соответствующими Дипломами и ценными призами.

Викторина организуется и проводится в два этапа в период с 10 сентября по 10 октября 2020 года:
· [bookmark: _Hlk49776183]1 этап (отборочный) с 10 по 20 сентября – на муниципальном уровне;
· подведение итогов муниципального этапа – до 24 сентября;
· 2 этап (финал) с 25 сентября по 2 октября – на региональном уровне;
· подведение итогов регионального этапа с 3 по 10 октября.

Муниципальный этап

На муниципальном этапе Викторина организуется в онлайн-режиме и находится в сети Интернет по ссылке: http://slib.ru/novosti/tsifrovaya-literaturnaya-viktorina-po-proizvedeniyam-daniila-granina.

Ссылка размещается на сайтах организаторов www.cted.ru, www.cted.ucitizen.ru, www.okrlib.ru и   www.slib.ru, а также соорганизаторов и партнеров проекта «Наша Победа - наша гордость».   
  
На муниципальном этапе участникам Викторины необходимо на странице Викторины заполнить свои данные: фамилию, имя, отчество, телефон, адрес электронной почты, место проживания, возраст – автоматически  подтверждая свое согласие на размещение и обработку персональных данных.
Участникам необходимо выбрать правильный вариант ответа на каждый из семи вопросов по произведениям Д.А. Гранина из цикла «Молодая война».
К каждому ответу участник должен дать комментарий в специальном поле. В комментарии необходимо указать сведения из источника либо аргументы, которыми руководствовался участник при выборе данного ответа. За наличие комментария начисляются дополнительные баллы. Формирование оценки качества комментариев к вопросам представлено в разделе 6 Положения о Викторине.
Баллы начисляются автоматически за выбор правильного ответа, а комментарии к ответу оценивается экспертным советом или жюри муниципального уровня в период с 21 по 24 сентября 2020 года.  После чего определяются победители и призёры муниципального этапа Викторины, занявшие 1-е, 2–е, 3–е место в трёх возрастных категориях. 
Центральные библиотеки и централизованные библиотечные системы городских округов и муниципальных районов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в срок до 24 сентября 2020 года направляют в адрес регионального Организационного комитета 	протокол экспертного совета или жюри по итогам муниципального отборочного этапа с указанием муниципального образования, Ф.И.О., года рождения, контактов победителей и призёров, занявших 1-е, 2–е, 3–е места в трёх возрастных категориях и суммарной оценки их ответов в баллах. 
	Протоколы с пометкой «Викторина» направляются на электронный адрес Регионального центра доступа к информационным ресурсам Президентской библиотеки Государственной библиотеки Югры: rcd@okrlib.ru (отвественное лицо - Грохотова Ирина Валерьевна, заведующая отделом Регионального центра доступа к информационным ресурсам Президентской библиотеки).
Наиболее активные организаторы Викторины от центральных библиотек и централизованных библиотечных систем будут отмечены Оргкомитетом.


Региональный этап

[bookmark: _Hlk50316769]Победители и призёры муниципального этапа готовят творческие работы в форме эссе с ответами на два вопроса по одному из семи произведений цикла «Молодая война»: 
1) В чем авторский замысел произведения? 
2) Какие факты биографии писателя отражены в произведении? 

Региональный этап проводится с 25 сентября по 2 октября, подведение итогов - с 3 по 10 октября.

При этом можно использовать электронное издание Собрания сочинений Д. А. Гранина, выпущенное при поддержке Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, которое доступно в Центрах общественного доступа муниципальных библиотек.
Объем текста творческой работы не должен превышать 5000 знаков с пробелами.
Принимается творческая работа в цифровом формате в текстовом редакторе  Word 2010, размер шрифта 14, межстрочный интервал 1,5.

Жюри Викторины

Оценку творческих работ осуществляет региональное Жюри Викторины.
 В состав Жюри Викторины входят 7 человек –  эксперты в области литературы, писатели, актёры, режиссеры, деятели культуры. Председатель избирается из членов Жюри.
Жюри Викторины проводит экспертную оценку творческих работ в соответствии с критериями; определяет кандидатуры победителя и призёров (2-е, 3-е место) по трём номинациям – трём возрастным категориям участников Викторины. 
Решение Жюри оформляется протоколом и утверждается Председателем Жюри.

